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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022__E7_AC_AC_

E5_8D_81_E7_AB_A0_E5_c45_75731.htm 经典试题回顾 一、单

项选择题1．某国有企业需偿还到期的外债利息，应( )。(1998

年) A．持有效凭证直接从其外汇账户中支付 B．持有效凭证

先从其外汇账户中支付，事后由国家外汇管理部门核查 c．先

由国家外汇管理部门审核，后从其外汇账户中支付 D．先由

其上级主管部门审核，后从其外汇账户中支付 【答案】c 【

解析】当事人偿还外债利息时，应“先审后支”。2．某公司

需对外付用汇16万美元，其中进口项下的运输费5万美元，进

口项下的资料费1万美元，偿还外债利息10万美元。根据《中

华人民共和国外汇管理条例》及其有关规定，该公司可从其

外汇账户中直接支付的外汇为( )万美元。(1999年) A．6 B．11

C．15 D．16 【答案】A 【解析】(1)偿还外债利息10万美元

，应“先审后支”；(2)对于进口项下的运输费和资料费 6万

美元，可以“直接支付”。3．某公司1998年共取得外汇收

入210万美元。其中，通过转让非专利技术取得50万美元，通

过出租房屋设备取得60万美元，承包境外工程收到的业务往

来外汇收入100万美元。根据外汇管理法律制度的规定，该公

司可以向国家外汇管理局及其分局申请，在经营外汇业务的

银行开立外汇账户的为( )万美元。(1999年) A．110 B．100 C

．60 D．50 【答案】B 【解析】(1)转让非专利技术和出租房

屋设备取得的外汇收入必须结汇；(2)承包境外工程收到的业

务往来外汇收入经审批可以开立外汇账户。4．某境内投资者

以外汇资金向境外投资1000万美元。根据外汇管理的有关规



定，该投资者应向所在地外汇管理机构缴存的汇回利润保证

金为 ( )万美元。(2001年) A．10 B．25 C．30 D．50 【答案

】D 【解析】以外汇资金向境外投资的，汇回利润保证

金=1000×5％=50万美元。5．某公司2001年账面净资产额为

人民币1亿元，该公司2000年外汇收入折合人民币4800万元。

根据外汇管理法律制度的规定，该公司2001年对外担保余额

最多为人民币( )万元。(2002年) A．2500 B．3000 C．4800 D

．5000 【答案】c 【解析】企业对外担保余额不得超过其净

资产的50％，并不得超过其上年的外汇收入。6．甲企业拟为

乙企业举借外债提供担保，已知甲企业现有净资产为30亿元

人民币，上年外汇收入为5亿元人民币等值外汇。根据有关规

定，甲企业可提供担保的数额最多为( )亿元人民币。(2003年)

A．30 B．15 C．5 D．2．5 【答案】c 【解析】企业对外担保

余额不得超过其净资产的50％，并不得超过其上年的外汇收

入。7．根据境内机构对外担保管理的规定，境内企业对外担

保余额不得超过一定的限额，该限额是 ( )。(2004年) A．不

得超过企业净资产的50％，并不得超过其上年度外汇收入总

额 B．不得超过企业净资产的70％，并不得超过其上年度外

汇收入总额 c．不得超过企业净资产的50％，并不得超过其前

两个年度外汇收入总和 D．不得超过企业净资产的70％，并

不得超过其前两个年度外汇收入总和 【答案】A 【解析】企

业对外担保余额不得超过其净资产的50％，并不得超过其上

年的外汇收入。 8．根据有关规定，私自买卖外汇、变相买

卖外汇或 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


